
In der Gemeinderatssitzung am 
13.12.2010 wurden folgende Beschlüsse 
gefasst und Berichte eingebracht.

Neues Gemeinderatsmitglied
Frau Christine Newertal, Raaber Gasse 
11, wurde als neues Mitglied im 
Gemeinderat angelobt. Sie folgt Herrn 
Alfred Haas nach, der sein Mandat 
zurückgelegt hat. 

Voranschlag 2011
Das Budget für das Haushaltsjahr 2011 wurde im Gemeinderat geneh-
migt. Der Voranschlag ist ausgeglichen und weist Einnahmen bzw. 
Ausgaben wie folgt auf:

Ordentlicher Haushalt € 17.051.600,--
Außerordentlicher Haushalt € 8.472.200,--
Gesamt € 25.523.800,--

Neue Hausverwaltung
Die Gemeindewohnungen (auch Lingingstiftung und Bürgerspitalfonds) 
werden ab 1.1.2011 von der Firma BIT Immobilien, Hauptplatz 10 
verwaltet werden. 

ÖBB-Fahrplanänderung
Der Gemeinderat hat eine Protestnote beschlossen, die sich gegen die 
Fahrplanverschlechterungen ab Dezember 2010 richtet, von welcher 
auch Bruck an der Leitha betroffen ist. Die Gemeinde bemüht sich 
darin, dass diese Verschlechterung von den ÖBB zurückgenommen 
wird.
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Amtliche



Neue Bauhofleitung
Im Zuge von Einsparungsmaßnahmen und Umstruk-
turierungen erfolgt folgende Änderung in der 
Bauhofleitung: 
Verantwortlich ist der Mitarbeiter des Bauamtes 
Herr Ing. Harald Schiller, der gemeinsam mit seinem 
Stellvetreter Rudolf Steger sich um Einsparungen 
und Effizienzsteigerungen ab 2011 zu bemühen hat.
 
Ehrungen
Im Anschluss an die Gemeinderatssitzung wurden 
jene Ehrungen vorgenommen, die bereits am 
27.10.2010 beschlossen wurden. 

Frau Brigitta Walka, Herrn Gerhard Koch und Herrn 
Josef Kampel wurde mittels Urkunde Dank und 
Anerkennung für Verdienste um die Stadt Bruck an 
der Leitha ausgesprochen. 

Für besondere Verdienste um die Stadt Bruck an der 
Leitha haben Herr Ing. Klaus Köpplinger und Herr 
Ing. Gerhard Seidl den Silbernen Verdienstring 
erhalten. 

Für besondere Verdienste um die Stadt Bruck an der 
Leitha wurden Frau LAbg. Christa Vladyka, Herr Franz 
Wenzel, Herr Christian Vymetal und Herr Herbert 
Stava mit dem Goldenen Verdienstring der Stadt 
Bruck an der Leitha ausgezeichnet.
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Aus dem Gemeinderat

Kulturpreis 2011

Kulturpreis 2011
Am 14.12.2010 wurde der Kulturpreis 2011 verlie-
hen.

1. Preis mit € 2.000,-- Christian Zenger für das 
Projekt 
Quiz 2460. Das Brucker Wissensspiel im XXL-Format

2. Preis mit € 1.000,-- Kulturverein Kunst und Hand-
werk für das Projekt 
Bruck und Prugg. Perspektiven.

3. Preis mit € 500,-- Brucker Kunst- und Kulturwerk-
stätte für das Projekt 
Hättest du´s gewusst? Familien entdecken das 
historische Bruck an der Leitha

Schneeräumung

Die Eigentümer von Liegenschaften in Ortsgebieten, 
ausgenommen die Eigentümer von unverbauten 
land- und forstwirtschaftlichen Liegenschaften, 
werden darauf hingewiesen, dass sie dafür zu sorgen 
haben, dass die entlang der Liegenschaft in einer 
Entfernung von nicht mehr als 3 m vorhandenen, 
dem öffentlichen Verkehr dienenden Gehsteige und 
Gehwege einschließlich der in ihrem Zuge befind-
lichen Stiegenanlagen entlang der ganzen Liegen-
schaft in der Zeit von 06.00 bis 22.00 Uhr von 
Schnee und Verunreinigungen gesäubert, sowie bei 
Schnee und Glatteis bestreut sind. Ist ein Gehsteig 
(Gehweg) nicht vorhanden, so ist der Straßenrand in 
der Breite von 1 m zu säubern und zu bestreuen.

In einer Fußgängerzone oder Wohnstraße ohne 
Gehsteige gilt diese Verpflichtung für einen 1 m 
breiten Streifen entlang der Häuserfronten.

Die Eigentümer haben ferner dafür zu sorgen, dass 
Schneewechten oder Eisbildungen von den Dächern 
ihrer an der Straße gelegenen Gebäude bzw. Ver-
kaufshütten entfernt werden.

Durch die angeführten Verrichtungen dürfen Straßen-
benützer nicht gefährdet oder behindert werden; wenn 
nötig, sind die gefährdeten Straßenstellen abzuschran-
ken oder sonst in geeigneter Weise zu kennzeichnen. 
Bei den Arbeiten ist darauf Bedacht zu nehmen, dass 
der Abfluss des Wassers von der Straße nicht behindert, 
Wasserablaufgitter und Rinnsale nicht verlegt, Sachen, 
insbesondere Leitungsdrähte, Oberleitungs- und 
Beleuchtungsanlagen nicht beschädigt werden.

Grundstück zu verkaufen

Im Bereich der Siedlung Heidenberg Ost (Höfleiner 
Straße) wird folgender Baugrund zu einem Quadrat-
meterpreis von € 94,47 von der Stadtgemeinde zum 
Kauf angeboten:

• Grundstück Nr. 4122/23 mit 790 m², 
Aufschließungskosten ca. € 14.756,--

Sollten Sie an diesem Baugrund interessiert sein, so 
kontaktieren Sie bitte Frau Brigitte Kling 
(02162/62354 DW 21) oder Herrn Peter Schenzel 
(DW 19) im Gemeindeamt Bruck an der Leitha.
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Brucker Advent

Der erste Adventmarkt fand im Zentrum von Bruck 
an der Leitha statt und wurde von der Bevölkerung 
gut angenommen, der Hauptplatz und die Kirche 
boten eine stimmungsvolle Kulisse.
Der Verein Brucker Advent war von Anfang an 
überparteilich konzipiert, die Organisatoren bedan-
ken sich für die breite Unterstützung – es haben sich 
VerteterInnen des Stadt- u. Gemeinderates aller im 
Rathaus vertretenen Fraktionen bereiterklärt, im 
Punschstand des Vereins mitzuhelfen. 
Besonders herzlicher Dank gebührt den Mitarbeitern 
des Bauhofes und dem zuständigen Stadtrat, 
Vizebürgermeister Bruno Fischer, die uns alle 
tatkräftig unterstützten.
Weiters bedanken wir uns bei der Pfarre Bruck – 
besonders bei Herrn Gernot Ehlers  für das große 
Entgegenkommen und die gute Zusammenarbeit bei 
der Benützung des Pfarrhofes.

Wir wünschen allen Brucker Bürgerinnen und 
Bürgern ein frohes Weihnachtsfest und alles Gute 
für das Neue Jahr.

–

Bruck an der Leitha
Erfüllen Sie Ihrer Familie den Traum vom eigenen 
Haus. Spannende Architektur verbunden mit 
durchdachtem, modernen Raumkozept läßt keine 
Wünsche offen. Kaufpreis ab € 174.970,--, höchste 
Wohnbauförderung möglich. Informationsabend am 
Donnerstag, 27.01.2011. Gerne nehmen wir Ihre 
Anmeldung entgegen.

Kontakt: Tajana Mair, RIV Bruck/Leitha
Mobil: 0664/60 517 517 53, Email: tajana.mair@riv.at
Objekt Nr. 150/17743 auf www.riv.at

NÖ Landesausstellung 2011

Befristetes Dienstverhältnis (1.März bis 30. November 2011)
20 bis 40-Stunden-Woche; auch am Wochenende

Zu Ihren Aufgaben zählen:
Persönliche und telefonische Gästeinformation
Prospekt- und Katalogverteilung
Einfache Büroarbeiten

Ihr Profil:
Freundliches und gepflegtes Auftreten
Kommunikationsfreude
Zuverlässigkeit und Pünktlichkeit
EDV-Kenntnisse (Internet, e-mail)
Sprachkenntnisse (Englisch, slowakisch) von Vorteil

Ihre Bewerbungsunterlagen samt Foto senden Sie bitte an:
Donau NÖ Tourismus
Frau Margit Neubauer
Hauptstraße 3
2404 Petronell
margit.neubauer@donau.com
+43 (0)2163 3555-10

Gästeinformations-MitarbeiterInnen

für die Dauer der Niederösterreichischen
Landesausstellung 2011

in Petronell-Carnuntum,
Bad Deutsch Altenburg und Hainburg/Donau gesucht

Kultur Newsletter

Damit Sie immer über aktuelle Veranstaltungen in 
Bruck an der Leitha informiert sind, senden wir 
Ihnen gerne kostenlos entsprechende Informationen 
und Veranstaltungshinweise per E-Mail zu.
In diesem Fall bitten wir um Ihre Nachricht an:

tourismus@bruckleitha.at.
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Proberaum im Stadttheater für Jugendbands

Dass Jugendkulturförderung in Zeiten der Budget-
knappheit kein Ding der Unmöglichkeit ist, beweist 
der kürzlich in Betrieb genommene Bandproberaum 
im Keller des Brucker Stadttheaters. Durch viel 
Einsatz und gemeinsame Planung und Umsetzung 
mit allen interessierten Jugendlichen ist es gelungen, 
trotz minimaler Investitionen einen komplett 
ausgestatteten Bandproberaum einzurichten. Ob 
Bürgermeister Hemmer, STR Weber-Einramhof, 
Haustechniker Rinner oder die Musiker selbst – alle 
haben an einem Strang gezogen und auch der 
Gemeinderat hat dieses Projekt einstimmig 
abgesegnet. GR Michael Winter: "Ich bin stolz, dass 
wir meine Idee so rasch realisieren konnten. So ein 
Raum für die Brucker Bands war schon lange fällig. 
Ich danke daher allen, die bei der Umsetzung 
geholfen haben!". Jede interessierte Band kann sich 
am Gemeindeamt anmelden, der Jugendtarif beträgt 
€ 10,-- für eine vierstündige Probe.

BILD vlnr: Bernie Scholz (Tontechnik Stadttheater), GR Michael Winter, 
Günther Rinner (Haustechnik Stadttheater), Markus Stinauer, Stefan 
Bielik, Fabian Heuber, STR Petra Weber-Einramhof, Dave Rozo, Daniel 
Schmidt, Martin Bielik

Seniorenurlaubsaktion

Die Seniorenurlaubsaktion (Gasthof Auer in Gresten 
bzw. Gasthof Riegler in Randegg) findet im 
kommenden Jahr von Samstag, 4. Juni 2011 bis 
Samstag, 18. Juni 2011 statt. 
Die Anmeldungen (Mindestalter 60 Jahre) hiefür 
werden in der Zeit vom 1. bis 28. Feber 2011 in der 
Gemeindekanzlei (Frau Simonich, Tel. 62354 Kl. 24) 
entgegengenommen. Jenen Personen, die zum ersten 
Mal daran teilnehmen, zahlt die Stadtgemeinde die 
Kosten für 1 Woche Vollpension. Bei Ehepaaren kann 
nur eine Person diese Förderung in Anspruch nehmen. 
Die Kosten für den Bustransfer von Bruck zum Urlaubs-
quartier und wieder retour übernimmt die Gemeinde.
Aus organisatorischen Gründen können Zimmer-
reservierungen nicht verbindlich zugesagt werden.

Christbaumentsorgung

Am Montag, dem 10. Jänner 2011 werden die 
Christbäume abgeholt. Bitte sorgen Sie dafür, dass 
die Christbäume (als Ganze – nicht zerkleinert!!!!) 
ohne Schmuck und ohne Lametta vor Ihrem Haus 
zur Abholung bereit liegen.

Ernährungsvortrag:
"Ernährungstrends"

Inhalt:
Strategien zum Abnehmen, 

Mahlzeitenfrequenz,
Fertiggerichte und Außer-Haus-Mahlzeiten, 

Nahrungsergänzungen, 
zwanghaftes gesundes Essen

24. Jänner 2011, 18:30 Uhr

Haus Römerland Carnuntum
2460 Bruck/Leitha,

Fischamender Straße 12

Anmeldung erbeten unter Tel. 050899 0354.
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Stadtchronik

Die Stadtchronik ("Eine Stadt erlebt Geschichte" - 
1910 bis 1970) wurde im Dezember 2010 prä-
sentiert und wird zum Verkauf angeboten. Dieses 
Buch können Sie im Stadtarchiv, in der Stadtbü-
cherei sowie im Sekretariat im Gemeindeamt um 
Euro 38,-- käuflich erwerben, ebenso in der 
Buchhandlung Riegler, Kirchengasse.

Die Gemeinde beabsichtigt, das innerstädtische 
Gebäude, Stefaniegasse 11, wo früher das Bezirks-
gericht untergebracht war, zu verkaufen. Für 
Interessierte besteht die Möglichkeit, dieses 
Gebäude zu besichtigen. Nähere Informationen 
erhalten Sie im städtischen Bauamt bei Herrn Ing. 
Hirschmann unter 02162/62354-47.

Ehemaliges Bezirksgerichtsgebäude – 
Verkauf

Kleingartensiedlung

In der Kleingartensiedlung, im Bereich der 
Siedlung Hochfeld West, stehen insgesamt 23 
Parzellen mit je 263 m² voll aufgeschlossen zur 
Verfügung. Die Gemeinde bietet diese Parzellen 
zum Kauf an, und zwar um € 97,--/m²  
(insgesamt € 25.511,--). Die Investitionskosten 
der Gemeinde für die Herstellung der Infra-
struktur betrugen € 96,79/m² (Wasser, Kanal, 
Parkplatz, etc.). Kaufinteressenten werden 
ersucht, ein schriftliches Ansuchen an die 
Gemeinde zu richten.
Die Gemeinde bietet allen Interessenten die 
Möglichkeit einer Ratenzahlung (€ 5.000,-- bei 
Vertragsabschluss und danach Jahresraten á 
€ 2.000,--, wobei ein eventueller Restbetrag der 
letzten Jahresrate hinzugerechnet wird) für 
diesen Kaufpreis an. Die Jahresraten unterliegen 
einer Wertsicherungsklausel.
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Der Carnuntum Trachtenanzug

Der Carnuntum Trachtenanzug
Der Carnuntum Anzug ist ein stilvoller klassischer 
anthrazitgrauer Anzug mit Stehkragen.
Im Vorderteil hat er 3 Pattentaschen. Seine Besonder-
heit sind die Metallknöpfe in Altmessing in die das 
Heidentor eingeprägt ist. Tasche, Kragen vordere 
Kante, Ärmellänge und Schlitz, sowie der Dragoner 
und Rücken Mitte Naht sind paspoliert. Der Rückenteil 
hat eine Falte gelegt und einen Tragoner. Am Falten-
ansatz ziert das Rückenteil statt der Schneiderfliege 
wiederum das charakteristische Heidentor.

Die Trachten Weste
Die Trachtenweste wird in rubinroter Seide mit ein-
gewebten Heidentor ausgeführt. Im Vorderteil sind 2 
Leistentaschen und der charakteristische Heiden-
knopf macht die Trachtenweste komplett. Der 
Rückenteil ist im einfarbigem Rubinrot gehalten. 
Dazu wird eine klassische anthrazitgraue Hose 
getragen.
Material: Schurwolle/Seide
Farbe des Anzuges: anthrazitgrau
Farbe der Weste: rubinrot/gold
Verschluss: Heidentorknöpfe
Auszier: paspolierte Kanten und Taschen

Heidentor-Stickerei im Rückenteil

Die Carnuntum Alltagstracht
Bei der Alltagstracht wird ein reines Leinen und ein 
Baumwollstoff für den Rock und Schürze verwendet. 
Das Leinen ist immer in einfarbigem Beige gehalten. 
Im Rockstoff kann man aus Rot oder Blaudruck 
wählen. Die Schürze wird in einem Bettzeugstoff 
harmonisch dazu abgestimmt.
Der schlichte Leinenleib wird durch in Kontrast-
farben (Stoff des Rockes) paspolierte Nähte 
aufgelockert. Im Vorderteil ziert ein doppelreihiger 
Knopfverschluss die Vorderansicht. Hals und Arm-
ausschnitt sind wiederum paspoliert.
Der Rückenteil wird durch die doppelt geführte 
Paspoalnaht und den in Kreuzstich gestickten Hei-
dentor hervorgehoben. Der im Streumuster gehal-
tene Rock wird gezogen angesetzt.
Die harmonisch abgestimmte Schürze macht die 
Tracht dann komplett. 
Material: Leinen, Baumwolle 
Verschluss: Knöpfe
Farbe des Leibes: Naturleinen 
Auszier: Heidentor-Stickerei im RT

paspolierte Rundnähte
Farbe des Kittels: Rot/Blaudruck 

Farbe der Schürze: harmonisch abgestimmter
Bettzeugstoff

Die Caruntum Festtagstracht
Aus den Ursprüngen in Carnuntum ist diese 
Festtracht entstanden. Es werden reine Seidenstoffe 
für den Leib und Schürze sowie ein edler Wollstoff 
für den Rock verwendet. Die Farben sind das 
charakteristische rubinrot, gold und schwarz.
Der Leib wird in rubinroter Seide mit Streumuster 
gearbeitet wobei der Latz in einen dunkleren 
rubinrot und ohne Muster gehalten wird. Der Latz ist 
im Vorderteil mit einer für Carnuntum charak-
teristischen Goldstickerei dem HEIDENTOR 
ausgeführt und wird bis zur Taille mit einer 
Goldkordel geschnürt. Senkrecht wird der Latz durch 
eine Paspoalnaht eingefangen. Die noch durch eine 
schwarze Samtborte und einer schmalen Goldborte 
unterstützt wird.
Der Rücken erhält seine Nobles durch eine doppelt 
geführte Paspoalnaht die wiederum durch die 
schwarze Samtborte und die schmale Goldborte 
unterstützt wird.
Halsausschnitt und Ärmelausschnitt sind ebenfalls 
paspoliert.
Ein schwarzer gezogener Rock und eine harmonisch 
abgestimmte, in Gold gehaltene Schürze macht die 
Carnuntum Tracht komplett.
Material: Seide, Wollbrokat 
Verschluss: unterhaftelter Latz
Farbe des Leibes: dunkles rot
Auszier: rubinrot goldfarbene Heidentor-

Stickerei am Latz
paspolierte Rundnähte

Farbe des Kittels: schwarze Samtborte; 
schwarze Goldborte

Farbe der Schürze: mit Gold harmonisch abgestimmt
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VHS - Frühjahr- und
Sommerprogramm 2011

Das Programmheft für Frühjahr u. 
Sommer 2011 wurde bereits an alle 
Haushalte in Bruck/Bruckneudorf 
und Brucker Bezirk verteilt. Auch 

dieses Mal bestätigt sich das große 
Interesse an unserem Angebot durch 

bereits zahlreich eingegangene Anmeldungen, die 
bis 2 Wochen vor jeweiligem Kursbeginn entgegen 
genommen werden. Die meisten laufenden 
Semesterkurse starten in der Woche nach den 
Energieferien (ab 14.02.2011). Neben den 
traditionellen Kursen, die bereits einige Jahre 
durchgeführt und fortgesetzt werden, finden Sie 
auch heuer wieder einige neue Seminare.

Neuerungen gibt es auch auf unserem Online-Sektor. 
Um das Kursangebot zeitgemäß zu vermarkten, fin-
den Sie ab sofort sämtliche Kurse aller NÖ Volkshoch-
schulen  auf der Internet-Seite des Niederöster-
reichischen Volkshochschulverbandes unter www.vhs-
noe.at.  In diesem Zuge wurde auch unsere Home-
page angepasst und zwar mit neuem Erscheinungs-
bild  und bedienungsfreundlichem Anmeldesystem. 
Wir laden Sie herzlich ein, unseren neuen Internet-
Auftritt zu nutzen und Ihre Anmeldung online unter 
www.vhs-bruck.at zu tätigen.

Im gelben Innenteil des Frühjahrsprogramms 
befindet sich wie immer das gern angenommene 
Sommerangebot. Um Ihnen die Gelegenheit zu 
geben, einige laufende Kurse kennenzulernen, gibt 
es wieder Schnupperkurse. Und neben vielen 
anderen Workshops auch die inzwischen sehr 
beliebten Schulvorbereitungskurse, die in der letzten 
Ferienwoche stattfinden.   

Das Team der VHS wünscht Ihnen ein erfolgreiches, 
glückliches Neues Jahr und freut sich auf Ihre 
Anmeldung telefonisch unter 02162-68686, per E-
Mail vhs.bruck@vhs-bruck.at oder über den 
Anmeldungslink auf unserer neuen Homepage 
www.vhs-bruck.at.

Volkshochschule Bruck an der Leitha
Leiter: STR Gerhard WEIL
Administration: Eva KOOSZ und Andrea KOLLER

Schularbeiten, Tests, Referate. Das erste Semester läuft auf 
Hochtouren und Lisa steht immer wieder vor neuen Heraus-
forderungen. Gerade in Mathe muss sie sich besonders 
anstrengen. Alleine tut sie sich ziemlich schwer. Doch Hilfe, 
die Zeit läuft davon!

„Schülern, wie Lisa, die in einem Gegenstand viel aufzuholen 
haben und noch eine positive Leistung bringen müssen, 
empfehle ich regelmäßig schulbegleitend ins LernQuadrat zu 
kommen“, meint Konrad Zimmermann. In ruhiger Umgebung 

mit Unterstützung einer er-
fahrenen Lehrkraft geht das 
Lernen gleich viel einfacher 
und ist effektiver, als alleine 
zu Hause. Mit einem gut 
durchdachten Lernplan kann 
sich Lisa auch noch über 
eine positive Mathe-Note im 
Semesterzeugnis freuen.

LernQuadrat Bruck/Leitha, 
Kirchengasse 20, 
Tel: 02162 - 62 103 

Die Zeit läuft davon

Informationen aus erster Hand

www.bruckleitha.at
SCHNELL UND AKTUELL

“Girls With Guitars”. Der Name ist Programm. Beim Ruf 
Records Blues Caravan 2011 betreten drei der heißesten 
Gitarristinnen der heutigen Szene gemeinsam die Bühne.  
Seit der Jungfernfahrt 2005 ist der Blues Caravan jedes Jahr 
erfolgreich durch Großbritannien, die USA und ganz Europa 
getourt. Dieses einmalige Konzertevent mit drei Headlinern 
diente schon mittlerweile etablierten Künstlerinnen wie Ana 
Popovic oder Joanne Shaw Taylor als internationales 
Sprungbrett. 2010 tourte die Österreicherin Meena Cryle 
durch die Lande.  In ihre Fußtapfen treten wird 2011 ein Trio 
junger, dynamischer und aufstrebender Bluestalente: Dani 
Wilde, Cassie Taylor und Samantha Fish.

Ruf Blues Caravan 2011
Samstag, 12.3.2011
Stadttheater Bruck/Leitha (NÖ), Raiffeisengürtel 43
18 Uhr Kassenöffnung
19 Uhr Bauer & Blues Durst Band
20 Uh Ruf Blues Caravan – Three Girls With Guitars

“Girls With Guitars”

Ruf Records
Blues Caravan
am 12.3.2011
im Brucker Stadttheater

Weitere Informationen bei:

www.wienergassenblues.at oder www.bluescaravan.com  
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Sprechstunde der Sozialstadträtin

Frau Stadträtin Brigitta Leidner hält jeden Dienstag 
in der Zeit von 08.00 – 12.00 Uhr ihre Sprechstunden 
ab. Dabei werden soziale Fragen beantwortet und es 
wird versucht, Lösungen für Probleme zu finden.

Aus Gründen der besseren Erreichbarkeit werden 
diese Sprechstunden aber nicht im Gemeindeamt 
Bruck an der Leitha, sondern im Büro der Volkshilfe 
NÖ (ebenerdig), Stefaniegasse 1 stattfinden.

Sprechstunde des Bürgermeisters:

Meine Sprechstunde findet wie folgt statt:
Im Gemeindeamt, 2. Stock - Zimmer des Bürger-
meisters:

Jeden Montag von 08.00 – 12.00 Uhr. 

Außerdem jeden weiteren Vormittag nach Verein-
barung unter 02162/62354 DW 21 (Frau Kling) oder 
DW 19 (Herr Schenzel).

Da dies die letzte Ausgabe der Amtlichen 
Nachrichten vor Weihnachten ist, wünsche ich 
namens der Gemeindemandatare und der 
Gemeindeverwaltung Ihnen allen eine friedvolle 
Weihnachtszeit, vor allem Gesundheit und einen 
guten Rutsch ins neue Jahr!

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Bürgermeister
Richard Hemmer

stadt@bruckleitha.at

Viele interessante Informationen erhalten Sie auf 
der Homepage der Gemeinde: www.bruckleitha.at.

Psychologische und Juristische Beratung

Das IBZ - Informations- und Beratungszentrum Bruck 
bietet an jedem 1. und 3. Dienstag im Monat eine 
kostenlose psychologische und juristische Beratung 
für Familien in Scheidungssituationen in den 
Räumlichkeiten des Bezirksgerichtes Bruck an der 
Leitha, Wiener Gasse 3, an.

KOBV – Sprechtagstermine

Der Kriegsopfer- und Behindertenverband für Wien, 
Niederösterreich und das Burgenland gibt folgende 
Sprechtagstermine bekannt:

Jeden 1. und 3. Freitag im Monat von 09.00 bis 
10.30 Uhr in der ehemaligen Polizeiwachstube, 
Hauptplatz 16, ebenerdig.

Die nächsten Termine:
21.1., 4.2., 18.2., 4.3., 18.3., 1.4. und 15.4.2011.
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